Acogdrereg Zong

E&étaon 9 lavovapiov 2019

1. (15 Baduot) O ypdvog OavATOU EVOG ATOUOV TTOU YEVVIETOL ONUEPOL ELVOLL LLCL TUY OO LETOPANTY)
UE OUVAPTNOT KOTOVOUNG

F(x) = Bax® - 2x)/a’
v x € [0,a] ue a = 120 (evor mpopavwg F(x) = 0 yia x < 0 ko F(x) = 1 yio x > 120). Na
VITOAOYLOTOUV 1] OUVAPTNON emPBlwong s, 1 €viaon Bvnowwomrag u, (v x € (0,a)), o uécog
A POVOG VITORELTTOEVIG TONG €20 YLOL EVaL GTOpO TTOV efvan Tdpa 20 ETMV.

2. (10 paBuot) Na derybel 6T

0
a tPx =t px(ﬂx - ﬂx+t)-
3. (20 Babuol) (o) Na 000UV TOmoL Yo TIg TOo0TNTEG Agp, AsoToh A1 _ ,A 1| OUVOPTIOEL TOV
40:101 40101

U9 tpx’ th'

(B) Na vrtoloyiotel 1) toooTnTa Asy av elvor YvooTég oL A, As1gh A 1 o
40:10

[Yrddelen: Aeire oL Ayp = A410.m +0'° 10 paoAso.]

4. (15 Baduot) (o) Na deuyOsei 611 A, + da, = 1.

5. (15 Babuoi) (o) Moo | Tapovoa aEio wag pavtag Lmng mov kotafarhel Tood 1 og Kabévav
astd Tovg xpovoug 0, 1,...,n — 1 Katd TOUg 07TOlOVE TO ATOUO (X) ElvOL TmVTAVO;
(B) No vtohoytotet | uéon Ty, dy.m, AVTNG TG TapoVioag akiag pe T pondeta g cuvdptnong
Px KOL TNG TOPAUETPOV .
(v) No vrohoyiotet 1

0

- Uxm
ox

ue TN PoNOeLa TMV CUVOAPTNOEMV Py, Uy KOL TG TOPAUETPOU 0.
6. (20 Babuoi) Ocwpoliue pavta Lmrg mov £xel Tapovioa agio

Y = UT(X)C_lm‘ ov T(x) <n,
0 av T(x) > n.

(o) TTeprypanpte o pon} TANPOUMOV YLoL AVT TH PAVTA.
(B) AelEte 0T Y = G — Gyazy) KL EKPPAOTE TNV AVAAOYLOTLKY) TTOPOVO aEia TG pavTag (dnhadn
™ uéEon Tt ™G Y) g ovvapmnon Twmv dAlwv cuvnOwouévoy pavtav Cong.

7. (10 pabuol) Oempotue dtopo (x) mov ayopdlel acpdiela Tmwng 1 omoia diveL To Tood R T
oTLyu) Tov O0vATou 1] 0TO TELOG TOU 712 £TOVG ALTTO ON|UEPQL, OTTOLO CUUPEL Vopitepa, Ko KATABAMEL
71000 P otv apyn ka0evog amd ta n £t (Eekivovtag amtd topa) av tote CeL.

(o) TTowa lvo 1 CUVAPTNOT WTMOAELAS TOV ALOPOALOTH);

(B) Av 1 TLuohOYNOM TG ACPALELOG YIVETOL UE TNV aPYN TNG Looduvaulag, vo Bpedet to P wg
OUVAPTNOT AVOLOYLOTLKMV CUVOPTI|OEWV.

Aprota eivar to 100. H duapkera g eE€taongs eivon 2.5 mpec.

Kol emruyio!



